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December 6-án, Szent Miklós napján érkeztünk Lakitelekre, a Hungarikum Kollégium 5. alkalommal 

megrendezett, egész hétvégén át tartó előadássorozatára. Az érkezés utáni első előadást Fülöp Zsolttól 

hallhattuk, aki a magyar gasztronómia egyik legtitokzatosabb élelmiszerének, a Pick Téliszaláminak a 

mestere. A szalámimestertől megtudtuk, hogy a különleges íz és a páratlan minőség, a különleges 

feldolgozási eljárásnak, a precíz, 3 hónapos füstölésnek és érlelésnek, a megfelelő mikrobiológiai 

körülmények megteremtésével kialakuló nemespenésznek köszönhető. A Pick Téliszalámit több, mint 40 

országban forgalmazzák, és különleges egyedi ízvilága, évszázadok óta változatlan minősége méltán emelte 

a Hungarikumok közé.A Kollégium második napján A tiszavirág- Magyarkanizsa szakasz címmel, a röpke 

életű kérészekről tekinthettünk meg egy rendkívül érdekes filmet, melyből kiderült, hogy a Tisza 

magyarországi szakaszán páratlan és féltve őrzött módon élnek és virulnak minden évben ezek a 

különleges kérészfajok, melyeknek rajzása és násztánca a tiszavirágzás, a kora nyári Tisza-part egyedi és 

különleges eseménye. A Tiszavirág és a tiszavirágzás szintén a Hungarikumok Gyűjteményének értékes 

tagja. Ezt követően Attalai Zita cipőszobrász mutatta be a Szegedi papucs készítésének, viselésének 

hagyományát, és kortárs divatjának új hullámait. Ez a máig is népviseletként viselt, de a hétköznapi divatba 

is jól beilleszthető lábbeli, a hazai és nemzetközi kiállításoknak, bemutatóknak köszönhetően egyre 

nagyobb szeletet birtokolhat, a mai divatmárkák mellett, a magyar és külföldi divat-palettán.A szombat 

délutáni program a kétszeres József Attila-díjas író, dramaturg, politikus Csurka István mellszobrának 

avatásával kezdődött, majd ezt követően Balogh László filmrendező és televíziós által készített filmet 

tekinthettük meg Csurka Istvánról. A szombati kollégiumi találkozót Antal Andreával, a Hungarikum 

Főosztály főosztályvezetőjével zártuk A kötetlen beszélgetés során a Hungarikum Bizottság 

tevékenységeiről, jelenlegi munkájáról beszélgettünk.A kollégium harmadik, egyben záró napján az 

egészségügy kapta a főszerepet. A vasárnapi Szentmise után a felújított Semmelweis kopjafa átadására 

került sor a Ligetszépe Gyógyászat előtt.Ezt követően "Egészségére!" címmel hallgathattunk előadásokat 

Polgár Csaba, az Országos Onkológiai Intézet főigazgató főorvosa, tanszékvezető tanár; Bogos Krisztina, 

az Országos Korányi Pulmonológiai Intézet főigazgató főorvosa és Andréka Péter a Gottsegen György 

Országos Kardiovaszkuláris Intézet főigazgató 

főorvosa által.  Az 5. Hungarikum Kollégiumi találkozót 

Ócsai Géza honvéd koronaőr alezredes zárta, aki 

előadásában a Szent korona történetéről, és 

őrzésének titkairól mesélt. 

 

 

 

 

 

 


